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Dvacet jedna studentských projektů, 41 soutěžících, desetičlenná porota z Technické
univerzity v Liberci pokrývající snad všechny vědní obory a hromada nervozity i nadšení.
Multimediální sál Krajského úřadu v Liberci hostil krajské kolo Festivalu vědy a techniky
CIMF.

Liberec, 19. března 2026 – Průmyslové roboty, automatická stanice na ostřihování hadic a lisování
koncovek, mikrobiologický výzkum vstřebávání léčiv ve střevech, záchrana modráska černočerného a
mnoho dalšího bylo k vidění na 3. ročníku Festivalu vědy a techniky žáků základních škol, gymnázií a
středních škol z celého regionu.

Čtyřicet jedna soutěžících bojovalo o postup se svými projekty do ústředního kola, které proběhne
16. dubna na Akademii věd a ze kterého autoři nejlepších projektů postoupí na zahraniční soutěže,
kde budou reprezentovat Českou republiku.

„V Libereckém kraji jsme letos po Covidu pořádali soutěž poprvé a musím říct, že jsem byl opravdu



nadšený,“ říká Jiří Formánek, předseda Spolku pro podporu mládeže InnoMind, který je organizátorem
soutěže. „U středoškoláků jsme chtěli původně odměnit pětici nejlepších projektů. Ale porota byla
z projektů tak nadšená, že se vzdala svého oběda, aby mohla odměnit i šestý projekt. Něco takového
jsem ještě nezažil,“ dodává Formánek s úsměvem.

O pořádání příštích ročníků projevila zájem Technická univerzita v Liberci, která pro letošní ročník
poskytla desetičlennou porotu. „Byly zde projekty, které nás svou kvalitou zpracování, kreativitou
řešení detailů i celým konceptem opravdu nadchly. Chtěli bychom se k organizaci této soutěže
připojit. Pro příští ročník bychom rádi nabídli kromě odborné poroty i akademickou půdu naší
univerzity,“ řekl Luboš Běhálek, proděkan Fakulty strojní Technické univerzity v Liberci.

Velké poděkování patří i odboru školství, mládeže, tělovýchovy a sportu Krajského úřadu
Libereckého kraje za podporu soutěže (nejen finanční). „Všichni, kteří se na organizaci soutěžního
dne podíleli, byli velice milí a neuvěřitelně nápomocní – a to hodně za meze svých povinností. Klobouk
dolů před Liberečáky, dělají čest úřednické profesi,“ chválil pracovníky Krajského úřadu Formánek.

A jak to celé dopadlo?

Výsledková listina – základní školy

1. místo: Matěj Stuchlík: Lego v pohybu, Základní škola Vrchlického

Zvláštní cena proděkana Fakulty strojní Technické univerzity v Liberci:

Vendula Lédlová, Amálie Voborníková: Fotoelektrický efekt, Doctrina – Podještědské gymnázium,
Bára Švajdová, Julie Škorpilová: Umělecká chemie, Gymnázium Česká Lípa, Žitavská 2969,
příspěvková organizace,
Antonie Nováková, Iegor Frantsev: Tisk pomocí světla, Gymnázium Česká Lípa, Žitavská 2969,
příspěvková organizace

Výsledková listina – střední školy

Postupující do ústředního kola:

David Strupp: Fenologie a záchrana kriticky ohroženého modráska černočárného (Pseudophilotes
baton), Gymnázium, Česká Lípa, Žitavská 2969, příspěvková organizace
Adéla Podholová: Interakce mucinů s látkami v gastrointestinálním traktu, Doctrina – Podještědské
gymnázium,
Filip Huml: Návrh přípravku pro lisování hadic do koncovek, Střední průmyslová škola a Vyšší
odborná škola Liberec,
Harry Deimling: RC model s řídicím systémem, Střední průmyslová škola a Vyšší odborná škola
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Liberec,
Jan Moštěk: Inovace vodíkového závodního RC modelu, Střední průmyslová škola, Česká Lípa,
Havlíčkova 426, příspěvková organizace,
Pavel Košnar: SCARA robot, Střední průmyslová škola, Česká Lípa, Havlíčkova 426, příspěvková
organizace.

Složení hodnotitelské komise

Předseda hodnotitelské komise: Ing. Jiří Formánek, Český spolek pro podporu mládeže InnoMind

Ing. Luboš Běhálek, Ph.D., Technická univerzita v Liberci, Fakulta strojní – proděkan,
prof. Mgr. Jiří Erhart, Ph.D., Technická univerzita v Liberci,
prof. Ing. Josef Šedlbauer, Ph.D., Technická univerzita v Liberci,
doc. Mgr. Irena Šlamborová Ph.D., Technická univerzita v Liberci,
PhDr. Petra Kacafírková, Ph.D., Technická univerzita v Liberci,
RNDr. Martina Štrojsová, Ph.D., Technická univerzita v Liberci,
Ing. František Koblasa, Ph.D., Technická univerzita v Liberci,
Ing. Jan Titěra, Ph.D., Technická univerzita v Liberci,
Mgr. Martin Slavík, Ph.D., Technická univerzita v Liberci,
Ing. Vítek Hanzlík, Technická univerzita v Liberci.

Zdroj článku, fotografie z akce uveřejněny na: Krajské kolo Festivalu CIMF v Liberci

Zdroj:
https://edulk.cz/pedagogove/sport-a-souteze/krajske-kolo-festivalu-vedy-a-techniky-pro-deti-a-mladez-
v-libereckem-kraji-cimf-zna-viteze-n499691.htm

https://soutez.cimf.cz/projects/767
https://soutez.cimf.cz/projects/772
https://www.cimf.cz/aktualniRocnik/krajske-kolo-festivalu-cimf-v-liberci
https://edulk.cz/pedagogove/sport-a-souteze/krajske-kolo-festivalu-vedy-a-techniky-pro-deti-a-mladez-v-libereckem-kraji-cimf-zna-viteze-n499691.htm
https://edulk.cz/pedagogove/sport-a-souteze/krajske-kolo-festivalu-vedy-a-techniky-pro-deti-a-mladez-v-libereckem-kraji-cimf-zna-viteze-n499691.htm

